
La division : le quotient décimal

Problème : je cherche à partager 87 euros 
entre 6 personnes. Je pose donc la division, 
87 : 6

Combien d’argent aura chaque personne     ?  

Chaque personne aura donc …………………………………

Ce qui représente …………………… euros et …………… centimes



La division : le quotient décimal

Problème : je cherche à partager 38 euros 
entre 5 personnes. Je pose donc la division, 
38 : 5

Combien d’argent aura chaque personne     ?  

Chaque personne aura donc …………………………………

Ce qui représente …………………… euros et …………… centimes



La division : le quotient décimal

Problème : je cherche à partager 25 euros 
entre 2 personnes. Je pose donc la division, 
25 : 2

Combien d’argent aura chaque personne     ?  

Chaque personne aura donc …………………………………

Ce qui représente …………………… euros et …………… centimes



La division : le quotient décimal

Problème : je cherche à partager 351 euros 
entre 6 personnes. Je pose donc la division, 
351 : 6

Combien d’argent aura chaque personne     ?  

Chaque personne aura donc …………………………………

Ce qui représente …………………… euros et …………… centimes



La division : le quotient décimal

Problème : je cherche à partager 150 euros 
entre 8 personnes. Je pose donc la division, 
150 : 8

Combien d’argent aura chaque personne     ?  

Chaque personne aura donc …………………………………

Ce qui représente …………………… euros et …………… centimes



La division : le quotient décimal

Problème :  je  cherche  à  partager  437 
euros entre 5 personnes. Je pose donc la 
division,  437 : 5

Combien d’argent aura chaque personne     ?  

Chaque personne aura donc …………………………………

Ce qui représente …………………… euros et …………… centimes



La division : le quotient décimal

Problème : je cherche à partager 47 euros 
entre 5 personnes. Je pose donc la division, 
47 : 5

Combien d’argent aura chaque personne     ?  

Chaque personne aura donc …………………………………

Ce qui représente …………………… euros et …………… centimes



La division : le quotient décimal

Problème : je cherche à partager 159 euros 
entre 2 personnes. Je pose donc la division, 
159 : 2

Combien d’argent aura chaque personne     ?  

Chaque personne aura donc …………………………………

Ce qui représente …………………… euros et …………… centimes



La division : le quotient décimal

Problème :  je  cherche  à  partager  2134 
euros entre 5 personnes. Je pose donc la 
division,  2134 : 5

Combien d’argent aura chaque personne     ?  

Chaque personne aura donc …………………………………

Ce qui représente …………………… euros et …………… centimes



La division : le quotient décimal

Problème : je cherche à partager 168 euros 
entre 5 personnes. Je pose donc la division, 
168 : 5

Combien d’argent aura chaque personne     ?  

Chaque personne aura donc …………………………………

Ce qui représente …………………… euros et …………… centimes



La division : le quotient décimal

Problème :  je  cherche  à  partager  858 
euros entre 8 personnes. Je pose donc la 
division,  858 : 8

Combien d’argent aura chaque personne     ?  

Chaque personne aura donc …………………………………

Ce qui représente …………………… euros et …………… centimes



La division : le quotient décimal

Problème : je cherche à partager 29 euros 
entre 4 personnes. Je pose donc la division, 
29 : 4

Combien d’argent aura chaque personne     ?  

Chaque personne aura donc …………………………………

Ce qui représente …………………… euros et …………… centimes


